

接到诈骗电话 老妈信以为真

儿子多方求证才说服

晚报讯 (记者 李帅)上周末,家住市中区的李先生带着孩子一起回到母亲家和家人小聚。下午,母亲的手机铃声响起,电话接通没多久,正在陪孩子玩耍的李先生听到母亲大声地对电话说:“我不知道啊,我最近没有去过上海,那你等一下,我打电话问问,可能是我们家其他人用的,等会儿我给你回过去……我不懂你说的这些,我得打电话问问,我也说不清楚。”

李先生赶紧跑到母亲的房间,询问发生了什么事,母亲告诉他:“这个人说我6月份在上海的工行办了张信用卡,刷了几万块钱一直没有还,现在加上违约金一共要6万多,让我赶紧处理。”听到这里,李先生把手机接了过来。

一名操着南方口音的男子先

做了自我介绍:“你好,我姓陈,是中国工商银行枣庄分行的员工,工号是***,办公室电话是0632****,您可以拨打这个电话核实我的身份。”小陈告知李先生,必须在当天下午3点前进行还款,否则就强制从他母亲的其他账号扣款,并会交到司法机关处理。

李先生让对方提供被透支的信用卡卡号,以便到银行查询确认。小陈说,因为该卡涉及恶意透支,已经被移交司法机关,所以所有的信息都查询不到,他们也只是为了帮助客户才打来电话告知,并进行处理。

李先生表示,现在自己的银行卡里没有那么多钱,即使他们想扣款也没法办理。小陈称,经查询李先生的母亲在工行还有一笔理财,

到时候他们将会把这笔钱用于还款。

李先生的母亲听到对方还知道她在银行购买了理财产品,更加对这个电话深信不疑,不管李先生怎么劝说都没用,无奈之中只好拨通了工行的客服电话。

客服人员听完李先生的描述后表示:“请您千万不要相信,这是诈骗电话,如果您不放心可以到最近的工行更改一下您的银行卡密码。他们是通过非法手段获取了您的信息,所以对您的信息了解得很清楚,但是请千万不要相信电话内容,不要按照他们的提示进行任何操作。”挂上电话,李先生在母亲的坚持下去趟银行更改了银行卡的密码。

李先生说,“幸好那天我回家

你在上海的工行办了张信用卡,刷卡后没有还,现在加上违约金一共要6万多块了……



了,要不然我妈肯定得上当。我也跟她说了,以后遇到类似的事情千万别急,给我们打电话或者报警都行,千万别听他们的。现在的骗子

真太猖狂了,专捡老人家骗,万一成功了,老人不光是钱财损失,知道真相后估计精神上也会受到打击。”



退休义务教音乐

在大山深处的山亭区徐庄镇土山村,有一位66岁退休的老教师郑显成。他六年如一日退而不休,义务给土山小学三至六年级的学生上音乐课,教他们吹笛子、拉二胡、弹钢琴等。

(通讯员 尹彦文 郭双铭 摄)

赴浙打工多年 妻子意外坠楼成重伤 为救爱人小伙不放弃

晚报讯 (记者 焦兴田)夫妻俩在外打工,丈夫月工资4000元,让他们一家三口生活得不错。但是,如今妻子坠楼摔成重伤,需要巨额医疗费,4000元钱就显得捉襟见肘了。

王峰,滕州市大坞镇望岭村人,妻子名叫黄兰英,是广西恭城瑶族自治县栗木镇黄板桥村人。多年以前,王峰和黄兰英从各自老家来到浙江余姚泗门镇打工,两人在余姚相识相恋,于2010年结婚,并且已有了一个2岁大的儿子。由于夫妇俩的勤奋和打拼,眼看着日子越来越好了。

天有不测风云,人有旦夕祸福。10月13日晚上10点多,一件令王峰意想不到的事情发生了。黄兰英在租住的余姚市振兴新村小区四楼阳台上收衣服时,意外坠楼。“当时儿子和我待在房间里,突然听到黄兰英的叫喊声,我跑到阳台,发现她人已经不见了。再从阳台上往楼下望,看到人已经躺在地上了,当时我整个人完全懵了……”王峰回忆起妻子坠楼时的情景。

王峰抱着儿子急忙跑到楼

下,此时妻子已经躺在血泊中,他马上拨打了120急救电话,并通知附近的朋友。没等救护车赶到现场,朋友就用私家车把重伤的妻子送到了泗门镇上的余姚市第四人民医院。由于伤势太过严重,王峰又立即把妻子转到余姚市人民医院进行抢救。目前,经过医生抢救,黄兰英的伤情有所控制,但仍未脱离生命危险。

经医院诊断,黄兰英为多发伤,左额叶脑挫裂伤,弥漫性轴索损伤,蛛网膜下腔出血,肺挫伤,双侧耻骨上下支、右侧骶骨翼、坐骨棘及右侧髌骨多发骨折, L5 右侧横突骨折, 骶5椎体骨折, 右侧股骨粗隆间骨折, 右侧部分肋骨骨折, 左侧下颌颈骨骨折伴颞颌关节脱位, 脾破裂, 膀胱破裂, 消化道穿孔, 双侧胸腔积液, 腹腔积液, 失血性休克, 中度失血性贫血, 多处软组织挫伤。

为了支付医疗费,王峰想尽了办法。“好在有一帮朋友,大家你出几千,我出几千,总算把第一笔两万多人的医疗费给付清了。但入院六天还是欠了五万余元的医疗费,而接下来一系列的

手术以及手术所需的巨额医疗费,实在是没有办法了。”王峰说。据医生介绍,黄兰英下巴粉碎性骨折及盆腔骨折手术最佳时间是7—14天,由于手术费用巨大未能到位,无法启动手术,错过最佳治疗时间可能会对她造成终身残疾。

巨额的医疗费,让王峰以及黄兰英的家属们倍感压力。几天来,王峰的朋友在各自的微信朋友圈、微博和论坛上发布了黄兰英的情况,得到了不少好心网友的帮助,已经有网友通过微信红包、支付宝等把钱打进王峰的账户。

“我们俩都是农村的,父母均已年迈,家庭情况也不好,都是年轻时便来余姚这边打拼的,生活并不容易。自从儿子出生后,她在家照顾儿子,我一个人在外面工作,每个月工资4000元左右,可以正常维持一家人的日常开支,但家里也没有太多积蓄。”说着说着,王峰开始哽咽起来,“儿子才两岁,妻子却发生了这样的事情,我会坚持为妻子治疗,无论多难都不放弃。”

玩手游充值买宝石 进假网站被骗千元

晚报讯 (记者 王龙飞)市中区的王先生最近一段时间沉迷于一款手机游戏中,前几天打算对游戏进行充值时,由于使用了游戏内不法分子提供的虚假网站,致使王先生被骗千元。

王先生今年刚20出头,上个月,他听朋友介绍,下载了一款名为《XX冲突》的手机网游,着急的王先生为了能够更加快速的发展,便打算购买游戏中的宝石。通过登陆官网查看,他发现宝石的售价很高,若想有个质的提升,花费将达到几千元,淘宝上的售价也与游戏内相差无几。

踌躇之际,王先生看到游戏内的公共聊天平台上有许多商家打着出售游戏内宝石的广告,价格比官网上的低了不少,而且几个商家都承诺先行充值宝石,然后玩家再进行付款。

这天上午,王先生添加了一位出售宝石的商家,与之交谈后,商家告诉他需要在一个网站上先进行注册,而后将款项打到相应的平台上进行充

值。于是王先生在网站注册后,对该账号充值了一百元整,并按照该商家所教的步骤,填写了自己游戏内的名称以及游戏ID,最后点击提交,完成了充值。

网站页面显示充值完成后,该商家又提出首次充值账户需要联系客服QQ进行激活。添加完客服QQ后,该工作人员让王先生查看充值网页的相关提醒。经过查看,王先生发现该网站提示首次充值的用户需再充值900元之后才可激活,他便按要求将900元充到了该网站中。

充值完成后,王先生便马上进行提现业务,但没想到点击网页后,自己在网站上注册的账号显示已失效,慌忙之间,他忙去找QQ客服询问情况,没想到已被迅速拉黑。心急的王先生这才意识到自己被骗,所充的一千元也肯定找不回来了,只好认栽。

王先生提醒市民,不要贪小便宜,进行游戏充值时一定要仔细审查网站是否正规,以免花了冤枉钱。



《天下第一庄》五岁啦

10月21日,来自我市文学艺术界70多人齐聚台儿庄运河古城,庆贺《天下第一庄》创刊五周年。台儿庄古城杂志《天下第一庄》于2010年12月创刊,是一本宣传古城的图文并茂的综合刊物,为宣传古城发挥了积极作用。(记者 孙明春 摄)